



## **В Ульяновске офицеры следственного управления и кадеты Следственного комитета посетили ветеранов и детей войны**



Сотрудники следственного управления и кадеты Следственного комитета России посетили подшефный геронтологический центр «Забота». Здесь состоялось мероприятие «Время уходит, память остается», посвященное детям войны. Кадеты поздравили ветеранов стихами на военную тематику и подарили картину.

Будущих следователей впечатлила встреча и беседа с ветеранами. Так, Валентин Сергеевич Перерва рассказал кадетам, что в военные годы, будучи воспитанником детского дома, трудился шофером и трактористом. В 1946 году он поступил в спецшколу ВВС, получив специальность легчик-истребитель, более 10 лет прослужил в военно-воздушных силах и уволен в запас в звании подполковника. 25 лет Валентин Сергеевич затем проработал военруком в Республике Таджикистан, награжден Орденом Красной Звезды и медалью «За боевые заслуги».



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

Антонину Дмитриевну Маршалову война застала 12-летней девочкой – ученицей 4 класса в Чердаклинском районе. Наравне со взрослыми она работала в колхозе, к учебе ей удалось вернуться только после войны. Антонина Дмитриевна более 40 лет проработала на Ульяновском моторном заводе, является тружеником тыла, ветераном труда, вдовой участника Великой Отечественной войны.

Кадеты с интересом слушали ветеранов, рассказавших о труде женщин и детей в тылу, о том, какие испытания выпали на долю советского народа в годы войны, как, несмотря ни на что, наш народ выстоял и победил.

Выражаем огромную благодарность нашим ветеранам, желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья и оптимизма!

## Изображения



03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1435607>